

В ПАРТИЙНОМ КОМИТЕТЕ

2 февраля с. г. состоялось заседание партийного комитета театра и КДС.

В повестке дня среди других вопросов обсуждался ход работы над спектаклями «Золото Рейна» и «Лениниана».

В сообщении по этому вопросу, сделанном И. Агафонниковым, подчеркивалось, что работа над спектаклем «Золото Рейна» в основном проходит удовлетворительно. Необходимо провести еще одну светомонтировочную репетицию. После чернового прогона, который состоится 6 февраля, станет ясно, что еще нужно сделать, доделать и поправить в художественно - производственных мастерских.

По линии творческой, сказал И. Агафонников далее, репетиции по опере «Лениниана» идут нормально. Балетмейстер А. Петров уже вчерне поставил балетные сцены. Хор работает по плану, но все же сжатость времени мы ощущаем.

Работе над обеими новыми постановками очень помогают оперативные и регулярно проводимые руководством театра совещания. Так, на последнем совещании возник вопрос о готовности к сроку круга для «Ленинианы». Заместитель директора театра и КДС А. Жаворонков заверил, что все будет в срок и качественно. Завод, которому заказан круг, обещал это.

Дирижер Ю. Симонов проводит спевки.

На вопрос секретаря парткома П. Щенкова — как работают сквозные бригады — И. Агафонников ответил, что по опере «Золото Рейна» бригада работает в лице одной Э. Андреевой.

По опере «Лениниана» И. Агафонников предложил на парткоме сквозную бригаду в составе: Т. Степановой, А. Арсеньевой (балет), В. Соколова (хор), С. Сулейманова (опера), Р. Матикяна (оркестр), В. Кашшинова (постановочная часть) и Г. Лужецкого (мастерские).

Партком утвердил сквозную бригаду по «Лениниане» в названном составе.

В обсуждении этого вопроса приняли участие Л. Заславский, Г. Панюшкин, А. Жаворонков, А. Булавчик, М. Богомолова, Г. Столярова, К. Леонова, В. Боник.

Партком принял к сведению информацию о работе над операми «Золото Рейна» и «Лениниана».

Партком принял постановление по вопросу подбора и воспитания кадров художественно-постановочной части и технических цехов Большого театра и КДС, который обсуждался на предыдущем заседании.

В постановляющей части этого постановления сказано следующее:

принять к сведению, что после рассмотрения вопроса на заседании парткома 19 января 1979 года генеральный директор театра и КДС Г. Иванов просил совещание руководителей технических служб, постановочной части театра и КДС, отделов дирекции

(кадров, планово-финансового, юридического), представителей партийных и общественных организаций и дал указания А. Жаворонкову, В. Завитаеву, В. Погодину, Н. Кругликову, Г. Бакутиной, А. Булавчику, М. Полунееву о подготовке соответствующей аргументированной документации по решению финансовых и кадровых вопросов на основе тщательнейшего анализа организации труда в каждом коллективе и цехе с учетом в перспективе предстоящей реконструкции театра.

Было также дано указание о максимальной механизации ручного труда на сцене, об активизации деятельности ВОИР, скорейшем решении вопроса организации ПТУ при мастерских, предусмотрев в учебной программе подготовку высококвалифицированных работников машино-декорационных цехов.

Секретарям партийных бюро, руководителям коллективов, профсоюзным и комсомольским руководителям техотделов постановочной части театра и КДС усилить комплексную воспитательную работу в коллективах, создавать в них благоприятный морально - психологический климат, соответствующий стабилизации высококвалифицированных кадров технических служб. Широко развернуть движение наставничества — передавать молодежи опыт и высокие патриотические традиции работников Большого театра.

На одном из ближайших заседаний партийных бюро принять специальный план комплексной воспитательной работы на год, учитывая необходимость исправления имеющихся недостатков.

Местному комитету, руководителям профсоюзных организаций, руководителям коллективов широко использовать все возможности морального и материального стимулирования работников технических служб и постановочной части, постоянно проявляя к ним внимание и заботу.

Принять необходимые меры по улучшению организации питания, быта, отдыха, досуга. Пропагандировать достижения лучших производственников на Доске почета, в листках-молниях, в стенгазетах, радиогазете, многотиражной газете «Советский артист».

Председателям цехкомов — тт. Ф. Баринкову, Э. Кожемякиной, В. Карпову доложить о принятых мерах партийным собраниям своих коллективов в феврале 1979 года, партийному комитету в марте 1979 года.

Комплексный план мероприятий по совершенствованию морального стимулирования лучших работников коллективов разработать до 15 февраля 1979 года.

Постоянный контроль за выполнением постановления возложить на члена парткома В. Крылецкого.

О ходе выполнения данного постановления заслушать на заседании парткома в январе 1980 г.

СЕМИНАР СЕКРЕТАРЕЙ ПАРТБЮРО

7 февраля в партийном комитете состоялся семинар секретарей цеховых первичных партийных организаций и их заместителей по организационной работе.

Семинар, посвященный некоторым

аспектам организационно-партийной работы, проводила заведующая организационным отделом Свердловского РК КПСС т. С. И. Черныкова.